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Tabelle 5: Nachgewiesen Arten am Noorkanal.
RL SH RL BRD Nachweis iiber
Qruppe art (2014) | (2009) EHZKbR Akustik_| Netzfang |
) Breitfligelfledermaus L )
E (Eptesicus serotinus) 3 G unglnstig - unzureichend X
(2]
S GroRer Abendsegler e )
> (Nyctalus noctula) 3 \ ungunstig - unzureichend X
3 Mtckenfledermaus Y D unginstig - unzureichend X X
S (Pipistrellus pygmaeus)
= Rauhautfledermaus 3 " unBekanrt X
= (Pipistrellus nathusii)
bi'_' Zwergfledermaus B : ey ichend X X
(Pipistrellus pipistrellus) HRgUNSay ~AMZUSIC ST
3 Braunes Langohr :
§ (Plecotus auritus) W ¥ diinstig X A
L]
Q Fransenfledermaus * :
9 (Myotis nattereri) v gunstig A
3 Wasserfledermaus . : .
§' (Myotis daubentonii) gnstig X X

RL

[]
T

. Gefahrdungsstatus in Schleswig-Holstein aus MELUR (2014), RL D: Gefahrdungsstatus in Deutschland
aus Meinig et al. (2009), Gefahrdungskategorien: 1= vom Aussterben bedroht, 2= stark gefahrdet, 3= gefahrdet,
D= Daten defizitar, G= Gefahrdung anzunehmen, R=rare (extrem selten), * = ungefahrdet, V= Art der Vorwarnliste,
EEH-Anh.: Anhang der FFH-Richtlinie, EHZ= Erhaltungsziel, kBR= kontinentale biogeografische Region.
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